

古筝，我的好朋友

■ 河南省平顶山市卫东区建东小学六（3）班 宋雨昕

“乖，没有一门特长可不行，你文静，去学古筝吧！”古筝？刚开始听到这个乐器，就联想到一群士兵，在战火冲天的战场上拼杀。我一直纳闷，妈妈为什么要让我学打仗？直到有一天，一个身体非常长的，有着17根白色的线、4根绿色的线的“怪物”来到了我家里，我才知道，那就是古筝。我随便用手一划，就发出了流水般的声音，很悦耳。我笑了起来，对妈妈说：“我喜欢古筝！”

我是一个既文静又懒惰的人，可学琴不是随便用手一划就行，还要练基本功，练很多指法，一点都不如在家玩电脑过瘾。所以，才没过几天，每当妈妈让我练琴时，我总会编出各种理由来逃避。“妈妈，我肚子好痛呀！呜呜，真的很疼呀！”这一招只能用一次，以后再说这样的话，妈妈就会把脸一沉，厉声说：“练琴去！”唉，每天为了练琴，我和妈妈要发生无数次的“战争”。每当等我“败下阵来”，就跑到琴那里，对它大吼：“你不是我的朋友！”

一次偶然的机会，我的古筝老师张老师请我看一次古筝独奏会。我非常不愿意，但是为了不辜负老师的好意，我还是去了。舞台上，只见我的老师穿着美丽的旗袍，做着优美的动作，表情如痴如醉，我情不自禁地闭着眼凝神倾听起来。一首古筝曲弹完了，台下想起了热烈的掌声。我的手都拍得通红通红的。

下了台，老师对我说：“我弹得好么？”我的头点得像小鸡啄米一样，“真的很好！”老师摸摸我的头，亲切地对我说：“老师弹得这么好，都是练琴的功劳。一天不练琴自己知道，两天不练琴老师知道。三天不练琴观众知道。古筝，没有什么特别的，只要你认真练，就可以像老师一样，甚至超过我。”

妈妈也趁热打铁，笑着说：“能成为张老师的学生成你的荣幸，你必须要加强训练，要温故而知新。”

从那以后，我开始喜欢上了练琴。虽然有时还达不到要求，但是，我现在已经能体会到练琴的快乐了。每当“六一”儿童节的时候，我弹一首古筝曲，掌声让我感到美滋滋的。窗外下着雨，我弹着优美的《西江月》，妈妈说这是她最为感动的“温馨一幕”。

渐渐地，我爱上了古筝，就像战士爱自己的武器。我们成了最默契的、最好的朋友。

